

“第一店”老油坊打造区域著名牌

做怀旧老味道花生油

近年来,廉价进口大豆疯狂涌入国内,地沟油、转基因大豆油等问题再一次引起大众对食用油安全问题的担忧。有媒体报道称,国内食用油自给率一降再降,国产食用油自给率仅占32.2%,专家建议用花生油代替转基因大豆油。“第一店”花生油作为全国专业食用油品牌,采用古法压榨技术,确保每一粒花生“零添加”,打造绿色、天然、健康又营养的食用油。

生态种植

确保每粒花生高品质

花生油的多种脂肪酸构成易于人体消化吸收。由于花生油含多种脂肪酸的甘油酯,用来烹饪,可以增加食物的香气,也不容易被高温氧化。据有关资料记载,经常食用花生油,可使人体内胆固醇分解为胆汁酸并排出体外,从而降低血浆中胆固醇的含量。长此以往,还可以防止皮肤皱纹老化,保护血管壁,防止血栓形成,有助于预防动脉硬化和冠心病。花生油中的胆碱,还可改善人脑的记忆力,延缓脑功能衰退。

“第一店”花生油从源头把关,花生的种植基地方圆十

几里,四周群山环抱,层峦叠嶂;丘陵错落有致,水系密集;为让顾客真正享用到绿色、天然、纯正的健康花生油,产品严把原料入口关,当地一直采用生态种植形式,以“家庭农场”式种植形式,建有花生种植基地和农户签订收购合同,直接从山东本地农户收购籽粒饱满,未经过陈化期的优质花生米。

“第一店”种植的花生是国家命名推广的优良品系,品均产量高,子实饱满,皮薄,个大,多是连体“双胞胎”,单个双粒多,营养丰富;专业技术指导,科学配方施肥,以土家肥为主,保持花生的原味绿色水准。

山东百事佳食品科技有限公司生产部经理迟绍君介绍:“花生米生产基地,我们都是选用养鸡场、养猪场的粪便和花生废渣作为农家肥,山泉水灌溉,从原料源头严把每一道关口,确保每一粒花生‘零添加’,让顾客吃到绿色健康又营养的花生油。”

古法压榨 锁住食物美味

古代,我国手工压榨花生油的技术已经发展娴熟,古人



将一根大木头中央刨空,放入花生,再打入木桩,慢慢挤出的油深处原汁原味的清香,让人联想到大自然的味道,这是最天然最悠久的制油方法。“第一店”继承了这一技术的精髓,并在传统的古法手工压榨技术中加入现代化工艺,将古代的手法和现代的技术,两者巧妙结合。

“我们企业自创建以来一直采用祖辈传承下来的老工

艺榨取手法,采用古法压榨,不添加任何化学试剂,依靠自然压力压榨出绿色、天然、健康的食用油。”

天然无污染的原料,古法压榨的精髓以及现代化的设备使得生产的花生油更符合人类健康,做最天然的物理压榨花生油正是“第一店”品牌一直以来的追求。

“生产过程采用纯物理工艺,经过筛选、蒸炒、压榨、

冷却、过滤等程序,不碱炼,不水化,营养成分不容易被破坏,保留了浓郁纯正的花生香味,真正做到生产让消费者放心食用的健康好油,不让一滴不合格成品油流入市场。”

致力公益事业

提升企业价值

今年2月份,山东百事佳食品科技有限公司的员工等一行人跟随市委宣传部来到定点帮扶的“省级贫困村”——淄川区太河镇鲁子峪村,为那里的贫困孤寡老人送去新年贺礼。

据员工介绍,多年来,山东百事佳食品科技有限公司一直有着力行公益的传统,在发展的同时时常关注留守儿童、孤寡老人、贫困家庭等,每逢佳节便为他们送去食用油,同时,公司每年都会拿出一部分资金捐助给困难家庭,担当起社会责任。

“随着企业的不断发展,在获得社会效益和经济效益的同时,也应当担当起社会责任,通过公益活动提升公司的社会价值和品质。”山东百事佳食品科技有限公司总经理曾广社说。

坚守品质推陈出新,奥克斯空调精品家族或迎新成员

据国家信息中心数据统计,在高温天气等多重利好因素驱动下,2017年我国空调整体内销零售市场规模达到5622万台,产销规模均创下历史新高。

专家表示,空调市场不会永远“看天吃饭”,只有寻求空调品类的多功能技术创新,提升产品的智能含量和用户使用体验,才能助推空调未来市场稳步增长。作为空调行业的领军品牌,奥克斯近日在其官微发布一组海报,引发社会各界猜想。

智若明月,奥克斯新品 空调即将上市

在奥克斯发布的海报中指出,腮红,不止一种颜色。由此可见,奥克斯新品空调的色彩为玫瑰金,这让众多女性用户直呼“太漂亮了”。这款新品挂机取名为“智月”,无论是外观,或是功能,都让人眼前一亮。

新品空调延续了奥克斯对中国古典设计的理解,继承了

其典雅又大方的设计。其外观以中国传统阑珊设计为设计灵感,搭载了典雅古韵的机座。而其外壳源自经典奢侈品巴宝莉格纹的设计,匠心打造立体动感的面板,更显奢华和气质。

尽享智能,奥克斯“智 月”实力更出众

在功能上,通过TS快速冷热技术,奥克斯“智月”可实现30秒酷冷,一分钟暖房,为用户

提供舒适体验。此外,“智月”运用了奥克斯独创的AUT-Smart功率智能可调技术,既满足现阶段消费者对空调体验的需求,更是对绿色健康生活理念的践行。该技术将空调与国家电网云端相连,通过APP调控空调的功率配合房间空气流动情况以及家庭电量的使用情况,实现最大限度的节能。

奥克斯“智月”搭载了第四代智能WIFI,配合微信互联技术,使用户摆脱对遥控器的依

赖,让生活更智能。尤其值得一提的是,“智月”采用了奥克斯研发的Hydro-自动水洗专利技术,采用仿生人体新陈代谢系统,只需轻轻一键,便可实现随时清洗空调的目的,把人们从繁琐的空调清洗程序中解救出来,将“智能化”嵌入人们生活当中。而其低至18分贝的极致静音,让睡眠更安心。

未来,奥克斯还将继续坚持把用户的需求作为最高标准,为用户提供高品质的产品与服务。



张店区马尚一中: 评选“十佳中学生”

日前,马尚一中举行2017年度“十佳中学生”评选。此次评选是在各班级推荐、海选,级部初审、学校终审的基础上,经过激烈的角逐,层层选拔而决出的。旨在传递学生自强自立、勇于拼搏的精神,弘扬新风正气。(孙梦君)

临淄区朱台镇中心小学: 全面提升育人环境

近日,朱台镇中心小学根据学校文化理念,对各班级的班级文化、级部文化、楼道文化进行了整体创设规划。各班级立足本班的实际,发挥创新思维,积极挖掘切合本班级中队主题的文化内容,力促高标准育人。(郭庆)

张店特殊教育中心学校: 学习黄大年先进事迹

日前,张店特殊教育中心学校开展了学习黄大年先进事迹活动。学习“黄大年”的爱国精神、担当精神,老师们纷纷表示要尽其责,牢记全心全意为学生服务的宗旨,做爱岗敬业的新标兵。

(翟英明 赵娣)

临淄区皇城一中: 举行防灾疏散演练

为强化安全责任意识,提高紧急疏散应急能力,近日,皇城一中成功举办了防空防灾紧急疏散演练活动。活动中,教师们切实做到了“一岗双责”,自觉根据需要紧急定位:有的维持秩序,有的引领撤离。(李波)

张店区大张学校: 普及妇女权益知识

日前,大张学校为普及妇女权益知识,组织女职工开展知识问答活动。问卷中重点涉及了我国首部反家暴法中“增设人身安全保护令”等六大亮点,强调了强制报告制度。

(国旭)

家园共育 搭建连心桥



近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园召开了小班新生家长会。进一步促进家园间的沟通与联系。(唐家花 齐爱山)

开展阳光户外活动



为增强幼儿运动能力和身体抵抗能力,近日,沂源县振兴路幼儿园大二班开展了丰富多彩的户外体育锻炼活动。(李欣)

培养团队合作意识



近日,沂源县燕崖镇中心小学通过教研活动落实教师的集体备课和团队合作意识,解决教学过程中的疑难问题。(李彩)

感受丰收的喜悦



近日,沂源县悦庄镇中心幼儿园组织大班孩子开展了一次愉快而有意义的采摘活动,感受秋天丰收的喜悦。(吕凤)

开展牙齿健康教育



爱牙日之际,沂源县鲁中学围绕“口腔健康,全身健康”开展了“健康从给牙齿做体检开始”健康教育。(唐传成)